

Z Á P I S N I C A

z XIV. zasadnutia OZ, konaného 27.4.2016 v zasedačke obecného úradu v Malachove
Prítomní: 6+1 poslancov (Necpál, Pál, Mojžiš, Ivančáková, Kubiš, Bušovský) + Steinsdorferová
Hostia, občania Malachova: vid' prezenčná listina - prílohu č.1

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ
3. Stanovisko hl. kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2015
4. Záverečný účet obce za rok 2015
5. Rozpočtové opatrenie č. 1 a 2
6. Žiadosť o odkúpenie pozemku p.č. 350
7. Preskúmanie majetkových pomerov starostu obce
8. Diskusia
9. Záver

K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia OZ

Rokovanie XIV. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré bolo zvolané v súlade s § 12, ods. 1 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov otvorila RNDr. Lucia Ferenc Gajdúšková, starostka obce. Za zapisovateľku určila p. Sečkárovú, za overovateľov zápisnice poslancov: M. Mojžiša a Ing. Necpála, do návrhovej komisie za predsedu Ing. Ivančákovú, za členov: Ing. Kubiša a Mgr. Bušovského a dala hlasovať za zloženie komisie. Potom starostka navrhla presunúť bod č. 6 na začiatok zasadnutia ako bod č. 2 a dala hlasovať za program

Prítomní: 6

Za: 6 (Pál, Necpál, Ivančáková, Mojžiš, Kubiš, Bušovský) Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 2) Žiadosť o odkúpenie pozemku p.č. 350

V žiadosti o odkúpenie pozemku Jana Nováková uviedla, že pôvodne tento pozemok patril jej starej mame, ale v minulosti bol tento pozemok vyvlastnený a prevedený do vlastníctva štátu a neskôr do vlastníctva obce. Nachádza sa bezprostredne vedľa ich rodinného domu.

Poslanci navrhli pozemok odpredať.

Hlasovanie: Prítomní: 6

Za: 6 (Pál, Necpál, Ivančáková, Mojžiš, Kubiš, Bušovský) Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 3) Plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

Hl. kontrolórka skonštatovala splnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ.

Bod bol vzatý na vedomie.

K bodu č. 4) Stanovisko hl. kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2015.

Hl. kontrolórka predniesla svoje stanovisko a odporučila uzatvoriť prerokovanie záverečného účtu za rok 2015 výrokom „celoročné hospodárenie schvaľuje bez výhrad“

Správa bola vzatá na vedomie.

K bodu č. 5) Záverečný účet obce za rok 2015

Hlasovanie: Prítomní: 6+1

Za: 7 (Pál, Steinsdorferová, Necpál, Ivančáková, Mojžiš, Bušovský, Kubiš) Proti: 0 Zdržal sa:

K bodu č. 6) Rozpočtové opatrenie č. 1 a 2

Obsah rozpočtových opatrení predniesla Ing. Dzuriková. Jednotlivé presuny v rozpočte sú vyčíslené v rozpočtovom opatrení č. 1 a 2 a týkajú sa výdavkov súvisiacich s voľbami do NR SR, navýšením tarifného platu starostky, schváleného na predchádzajúcom zasadnutí OZ a navýšenia položky dopravné. V rámci rozpočtového opatrenia sa upravovala aj položka 1000 eur na výmenu okien na budove TJ.

Hlasovanie: Prítomní: 7

Za: 7 (Steinsdorferová, Necpál, Kubiš, Ivančáková, Mojžiš, Pál, Bušovský) Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 7) Preskúmanie majetkových pomerov starostu obce

Komisia verejného záujmu preskúmala podané oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných funkcionárov – starostky obce RNDr. Lucie Ferenc Gajduškovej.

K bodu č. 8) Diskusia

-Zuzana Púpavová – či by sa peniaze, ktoré sa majú dať na výmenu okien na budove TJ nemali radšej poskytnúť škole na výmenu okien vo WC.

Odpovedala starostka, že tohto roku sa idú rekonštruovať všetky naše budovy – kultúrny dom, na škole sa ide meniť strecha, ktorá bude stáť okolo 50 000 eur, určitou sumou prispeje ministerstvo školstva, ale asi 30 000,- eur bude dotovať obec. Takže 1000 eur, ktoré poskytneme na budovu TJ, nie je veľa. Financovať sa bude len nákup okien, práce budú vykonané svojpomocne.

Posl. Steinsdorferová navrhla vypracovať tabuľku o rozdelení financií, ktoré sme dostali za kanalizáciu. Starostka odpovedala, že plánované práce – asfaltovanie Baníckej ulice pri p. Klimentovi, pri p. Galkovi a výprávka výtlkov na začiatku obce zatiaľ nie je presne vyčíslená, dávajú sa dokopy cenové ponuky. Tiež nevieme ešte presne určiť, koľko bude stáť dofinancovanie rekonštrukcie kultúrneho domu a strechy na škole. Takže po zosúladení cenových ponúk a predbežnom vyčíslení nákladov na tieto práce budeme presnejšie vedieť, o aké financie pri rozdeľovaní pôjde.

- Katarína Kubišová – že sa jej nepáči názov akcie orientačného behu, ktorý pôjde aj našim územím, že je najprv maďarský a potom slovenský názov, či to nikomu nevádi. Odpovedala starostka, že to nie je akcia obce a že to ona nemôže ovplyvniť a ak má výhrady, má sa obrátiť na usporiadateľa, ktorým je H2O.

Tiež sa jej nepáči, že cesta do cintorína na Bučinovej je v zlom stave a mala by sa upraviť. Odpovedala starostka, že postupne sa robia všetky cesty v obci, ale všetko naraz sa nedá zvládnuť. Tiež sa jej nepáči, že sa dopočula, že na území smerom na Horné Pršany sa uvažuje v územnom pláne zástavba a to podľa nej nie je dobré. Odpovedala starostka, že to všetko sa bude riešiť v novom územnom pláne, ktorý sa bude robiť na budúci rok a do ktorého budú môcť povedať svoje názory všetci dotknutí občania a plán bude daný na pripomienkovanie. Takže teraz ešte nie je nič rozhodnuté.

Na záver starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila rokovanie OZ.

RNDr. Lucia Ferenc Gajdušková, starostka obce

I. overovateľ Ing. Peter Necpál

II. overovateľ Maroš Mojžiš

